

路劲御景城北边要建加气站吗

尚未取得手续,城管部门已责令其停工

小区旁边要建个加气站!这消息在路劲御景城小区已经传了一两个月了。消息是不是真的?建的话建在哪儿?众多的不确定让居民们感到十分不踏实。

文/片 本报记者 刘雅菲

小区居民盛传附近要建加气站

自家小区周边要建个加气站,对于小区的居民来说可是个大事。最近,家住路劲御景城的李女士就听说自己小区的北侧要建个加气站。“已经传了一两个月了,听北边菜市场的商贩说过,还听小区的保安说过,但就是没个官方说法。”

据小区居民介绍,他们之所以相信这个传言,主要是因为路劲御景城小区北侧的确有大片空地,具备建设的基础条件。而这两天,小区北侧菜市场靠南的一排沿街房也被拆除了。“听菜贩说,就是开始为建设加气站做准备了。”李女士有点着急。

在小区居民秦女士看来,路劲御景城附近再建加气站,好像有点儿没必要。“我们北边、东边分别有中石化和公交公司的加油站,再建加气站的话,也太密集了。”

不仅如此,传言中加气站的位置位于小区北侧,而小区的最南端正是学校和幼儿园所在地。“离孩子太近,安全性更应该注意,到现在我们连规划

的公示都没见过。”

说是建公交场站但被公交部门否认

3日,记者在路劲御景城北侧的八里桥菜市场看到,菜市场最南侧的一排临街房已经拆除,仅剩石墩子。向西走有一个大型的场院,据居民介绍,这里原来是一个煤炭销售点。

场院的最西侧围出了一个单独的院子,北边盖起了两间房,主体工程已经完工。一些砖头还堆在房子外面,但现场没有施工的工人,院子的大门也是锁着的。

目前建设的房子不太像加气站的样子。记者了解到,这片地是由济南燃料集团总公司一家公司对外出租,据公司李经理介绍,这片地在几个月前租给了一个公司,具体的用途是要建一个停车场和一个加气站。

“我们把地租给了一个公司,这个公司应该是和公交公司合作,要把这个地方建设成一个公交场站。”李经理介绍,八里桥市场南头被拆掉的门头房也是为了车辆进出做准备。至于是什么公司租的地,李经理表示不方便透露。

既然说是公交场站,记者又向济南市公交总公司进行求



空地的西北角建起了几间房,不过目前已停工。

证,相关工作人员在查证后表示,公交公司对这里的建设并不知情。而且,公交公司的场站都是政府划拨用地,不会和公司进行合作。

尚未取得建设手续已被责令停工

“说是要建加气站,为何没有规划公示呢?”李女士表示。记者求证市规划局市政处、市规划局二分局片区集中审批管理科了解到,并没有人向他们

申请过要在这里建设加气站。

“如果要建加气站,需要经过多道手续,规划局审批是必须得有的一道。”市规划局市政处工作人员表示,如果在规划局进行审批,会在项目现场、网站以及微信进行同步公示。

市规划局二分局片区集中审批管理科工作人员则表示,如果没有手续建设的话,可能是个违章项目,市民可向城管执法局反映。

“据我们的初步了解,如果要建加气站,可能要建在靠

近张庄路的位置,离路劲御景城小区得有80米以上。”路劲御景城居委会苗主任表示,接到市民反映后,他也到现场进行了查看,并将情况反映给了街道办。

目前,这一项目已经停工。街道办城管科文科长表示,在一两个月前,这一项目曾经向城管部门申报过,但当时手续不齐备。“不管是盖房子还是建加气站,必须有相关的手续,我们现在已经下达了停工通知。”

UG 山东联合基因
源于美国大学·香港主板上市公司·00399HK

咨询热线: 0531-86110606

不留遗憾!



成长只有一次,
我们该怎么办?
天赋基因检测成长不留遗憾!

孩子生来就是天才,但往往在他们求知的岁月中,是错误的教育方式扼杀了他们的天才。

——爱因斯坦

因业务拓展,诚聘

- 项目经理:负责儿童天赋检测项目的营销、管理等工作。
- 学术推广专家:负责儿童天赋检测的推广讲座以及儿童天赋检测报告分析和解读。
- 基因检测咨询师:负责与客户进行基因理论健康知识的沟通、科普会议的基因、健康知识讲座、负责对客户的检测报告进行分析解读。
- 业务经理:维护和开拓新的基因检测项目的销售渠道和新客户,自主开发及拓展上下游用户,尤其是终端客户。



山东联合基因公众号



全健健康微信公众号